

**PROGRAM ZA INTEGRISANI RAZVOJ KORIDORA
RIJEKA SAVA I DRINA ZA BOSNU I HERCEGOVINU
(BOSNIA AND HERZEGOVINA
SAVA AND DRINA RIVERS CORRIDORS
INTEGRATED DEVELOPMENT PROGRAM)
P168862**

**PLAN ZA PREUZIMANJE OBAVEZA ZA ŽIVOTNU
SREDINU I SOCIJALNA PITANJA (ENVIRONMENTAL
AND SOCIAL COMMITMENT PLAN - ESCP)**

5. februar 2020. godine/mart 2023. godine

PLAN ZA PREUZIMANJE OBAVEZA ZA ŽIVOTNU SREDINU I SOCIJALNA PITANJA (ENVIRONMENTAL AND SOCIAL COMMITMENT PLAN)

1. Vijeće ministara Bosne i Hercegovine (BiH) će implementirati Program integrisanog razvoja koridora rijeka Sava i Drina (Projekt), uz učešće Ministarstva komunikacija i prometa (državni nivo), Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske (RS), Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlade Brčko Distrikta (BD), te odgovarajućih jedinica za implementaciju projekata (Project Implementation Units - PIU) na državnom nivou I u RS, FBiH i BD. Međunarodna banka za obnovu i razvoj (u daljem tekstu Banka) saglasila se da obezbijedi finansiranje za Projekt.
2. Vijeće ministara BiH će sprovesti materijalne mjere i radnje kako bi se Projekat realizovao u skladu sa Standardima za životnu sredinu i socijalna pitanja (Environmental and Social Standards - ESS). Ovim Planom za preuzimanje obaveza za životnu sredinu i socijalna pitanja (Environmental and Social Standards - ESCP) utvrđuju se materijalne mjere i radnje, svi konkretni dokumenti ili planovi, kao i vremenski raspored za svaki od njih.
3. Vijeće ministara BiH će takođe poštovati odredbe svih drugih dokumenata o životnoj sredini i socijalnim pitanjima (Environmental and Social – E&S) koji se zahtijevaju u Okviru za životnu sredinu i socijalna pitanja (Environmental and Social Framework - ESF) i na koje se poziva u ovom planu ESCP, kao što su Planovi upravljanja životnom sredinom i socijalnim pitanjima (Environmental and Social Management Plans - ESMP), Akcioni planovi preseljenja (Resettlement Action Plans - RAP), Program za upravljanje radom (Labor Management Program - LMP) i Plan angažmana interesnih strana (Stakeholder Engagement Plan - SEP) i rokove navedene u tim dokumentima za E&S.
4. Vijeće ministara BiH je odgovorno za ispunjavanje svih zahtjeva plana ESCP čak i kada implementaciju konkretnih mjera i radnji sprovodi Ministarstvo, agencija ili jedinica na koju se poziva u tački 1 u prethodnom dijelu teksta.
5. Vijeće ministara BiH će pratiti implementaciju materijalnih mjera i radnji navedenih u ovom planu ESCP i izvještavati Banku u skladu sa zahtjevima plana ESCP i uslova pravnog sporazuma, a Banka će sprovoditi monitoring i implementaciju i ocjenjivati napredak i završetak materijalnih mjera i radnji tokom implementacije Projekta.
6. Prema dogovoru Banke i Vijeća ministara BiH, ovaj plan ESCP se može revidirati s vremena na vrijeme tokom implementacije Projekta, kako bi odražavao prilagodljivo upravljanje promjenama Projekta i nepredviđenim okolnostima ili kao odgovor na procjenu učinka Projekta koja se provodi u okviru samog plana ESCP. U takvim okolnostima, Vijeće ministara BiH će se sa Bankom dogovoriti o promjenama i ažurirati ESCP kako bi odražavao takve promjene. Sporazum o izmjenama plana ESCP će biti dokumentovan razmjenom potpisanih pisama između Banke i Vijeća ministara BiH. Vijeće ministara BiH će bez odlaganja objaviti ažurirani plan ESCP.
7. Ako promjene Projekta, nepredviđene okolnosti ili učinak Projekta rezultuju promjenama rizika i uticaja tokom implementacije Projekta, Vijeće ministara BiH će po potrebi obezbijediti dodatna sredstva za implementaciju radnji i mjera za rješavanje takvih rizika i uticaja, što može uključivati uticaje na životnu sredinu, zdravlje i bezbjednost ili rizike vezane za rad.

8. Skup dokumenata koji će voditi daljnji due diligence pregled E&S pitanja tokom implementacije podprojekta na osnovu Okvira E&S WB iz 2018. godine, uključujući (ii) ovaj ESCP, (ii) Okvir upravljanja životnom sredinom i socijalnim pitanjima, (iii) Plan angažmana interesnih strana, (iv) Okvir politike raseljavanja i (v) Plan upravljanja radom, objelodanjeni su javnosti u tri zemlje. Dokumenti su objavljeni 02. marta 2023. godine, a javna rasprava je održana 16. marta 2023. godine u Sarajevu i Brčkom.

MATERIJALNE MJERE I RADNJE		VREMENSKI OKVIR	ODGOVORNI ENTITET / NADLEŽNA INSTITUCIJA
MONITORING I IZVJEŠTAVANJE			
A	<p>REDOVNO IZVJEŠTAVANJE</p> <p>Pripremati i dostavljati Banci redovne izvještaje o monitoringu učinka Projekta na životnu sredinu, socijalna pitanja, zdravlje i sigurnost (environmental, social, health and safety - ESHS), uključujući, ali ne ograničavajući se na implementaciju plana ESCP, status pripreme i implementacije dokumenata o E&S koji su potrebni prema planu ESCP, aktivnosti angažovanja interesnih strana, funkcionisanje mehanizma(mehanizama) za pritužbe.</p>	Polugodišnje u toku cijele implementacije projekta.	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), te Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH
B	<p>INCIDENTI I NESREĆNI SLUČAJEVI</p> <p>Bez odlaganja obavijestiti Banku o svakom incidentu ili nesrećnom slučaju u vezi s Projektom koji ima, ili je vjerovatno da će imati značajan negativan uticaj na životnu sredinu, pogođene zajednice, javnost ili radnike, uključujući bilo koje slučajno izlivanje koje može uzrokovati zagađenje zemljišta/vode, pitanja eksplozije, nesrećne slučajeve u koje su uključeni radnici ili pripadnici pogođenih zajednica, pitanja rada, itd. Navesti dovoljno pojedinosti u vezi sa incidentom ili nesrećnim slučajem, navodeći hitne mjere koje su preduzete ili koje se planiraju poduzeti za rješavanje istog, i sve informacije koje daju bilo koji izvođač i nadzorni subjekt, prema potrebi. Nakon toga, na zahtjev Banke, sačiniti izvještaj o incidentu ili nesrećnom slučaju i predložiti mjere za sprječavanje njegovog ponavljanja.</p>	<p>Obavijestiti Banku u roku od 48 sati nakon saznanja o incidentu ili nesrećnom slučaju.</p> <p>Izvještaj se dostavlja u roku prihvatljivom za Banku, prema zahtjevu.</p>	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), te Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH
C	<p>IZVEŠTAJI IZVOĐAČA</p> <p>Osigurati kroz Zahtjeve poslodavca da Izvođači dostavljaju tromjesečne izvještaje o napretku Jedinici za implementaciju projekta o učinku u odnosu na ESHS, kao što je navedeno u planovima ESMP specifičnim za lokaciju. Takve izvještaje bi Zajmoprimac dostavljao Banci na zahtjev.</p>	<p>Izvođači će podnositi izvještaje jedinicama PIU na tromjesečnoj osnovi.</p> <p>Zajmoprimac će dostavljati Banci na zahtjev.</p>	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), te Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH

MATERIJALNE MJERE I RADNJE	VREMENSKI OKVIR	ODGOVORNI ENTITET / NADLEŽNA INSTITUCIJA
ESS 1: OCJENA I UPRAVLJANJE RIZICIMA I UTICAJIMA PO ŽIVOTNU SREDINU I SOCIJALNA PITANJA		
<p>1.1 ORGANIZACIONA STRUKTURA Uspostaviti organizacionu strukturu (PIU) sa kvalifikovanim osobljem za podršku upravljanju rizicima po životnu sredinu i socijalna pitanja Projekta. Jedinice PIU FBiH i I/PIU Brčko će zadržati svog imenovanog stručnjaka za životnu sredinu i socijalna pitanja i angažovati dodatnu podršku ako bude potrebno.</p> <p>Jedinice PIU će komunicirati sa timom Svjetske banke o dodatnom angažovanju stručnjaka za zaštitu i na radu zdravlje, službenika za vezu, stručnjaka za angažovanje interesnih strana i druge dodatne podrške koja nije potrebna na puno radno vrijeme. Projektni zadaci (TOR) za takvo zapošljavanje će biti pripremljeni i odobriće ih tim Svjetske banke.</p>	<p>Prije Efektivnosti.</p> <p>Organizacionu strukturu, uključujući specijalističku, treba održavati u toku cijele implementacije projekta.</p> <p>U toku cijele implementacije projekta.</p>	<p>Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Jedinica I/PIU Brčko i Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
<p>1.2 OCJENA ŽIVOTNE SREDINE I SOCIJALNIH PITANJA Implementirati Okvir upravljanja životnom sredinom i socijalnim pitanjima (ESMF), Okvir preseljenja (RPF), Plan angažmana interesnih strana (SEP) i Proceduru upravljanja radom (LMP) koji su pripremljeni za Projekt, na način prihvatljiv za Banku. Ažurirati dokumente ako i kada bude potrebno.</p>	<p>Revidirani ESMF, RPF, LMP i SEP su finalizovani i objavljeni prije procjene AF.</p> <p>Sve revizije tokom implementacije, ukoliko budu potrebne, biće prethodno dogovorene sa timom Banke.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
<p>1.3 ALATI I INSTRUMENTI ZA UPRAVLJANJE Pregledati bilo koji predloženi pod-projekt u skladu sa okvirom ESMF pripremljenim za Projekt, a nakon toga izraditi, usvojiti i implementirati Studiju o procjeni uticaja na životnu sredinu i socijalna pitanja (Environmental and Social Impact Assessment Study - ESIA studija) ili Plan upravljanja životnom sredinom i socijalnim pitanjima (ESMP), prema potrebi, na način prihvatljiv za Banku. U slučaju pod-projekta uklanjanja mina sa desne obale rijeke Save, plan ESMP će prije njegove implementacije odobriti stručnjak za životnu sredinu i socijalna pitanja Svjetske banke. ESMP-ovi za aktivnosti deminiranja će integritirati SOP-ove deminiranja BHMAC-a i srazmjerne mjere zaštite okoliša, društva i zaštite na radu.</p>	<p>Studije ESIA ili planovi ESMP specifični za lokaciju biće pripremljeni prije pokretanja tenderskog procesa za izgradnju određenog pod-projekta. Planovi ESMP specifični za lokaciju će biti sastavni dio tenderske dokumentacije. Za dokumente će se zahtijevati prethodni pregled i odobrenje Banke prije pokretanja tenderskog procesa za odgovarajući pod-projekat. Nakon što budu odobreni, instrumenti se moraju primjenjivati u toku cijele implementacije pod-projekta.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>

MATERIJALNE MJERE I RADNJE		VREMENSKI OKVIR	ODGOVORNI ENTITET / NADLEŽNA INSTITUCIJA
1.4	<p>UPRAVLJANJE IZVOĐAČIMA</p> <p>Uključiti relevantne aspekte plana ESCP, uključujući relevantne dokumente i/ili planove za E&S (npr. generički ili specifični plan ESMP) i Procedure upravljanja radom, u ESHS specifikacije dokumentacije nabavke sa izvođačima. Nakon toga osigurati da izvođači poštuju ESHS specifikacije svojih odgovarajućih ugovora.</p>	<p>Prije pripreme dokumentacije za nabavke. Nadgledati izvođače u toku cijele implementacije projekta.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
ESS 2: RAD I USLOVI RADA			
2.1	<p>PROCEDURE ZA UPRAVLJANJE RADOM</p> <p>Implementirati procedure upravljanja radom (Labor Management Procedures - LMP) koje su razvijene za Projekt. Ažurirati dokument kada i ako bude potrebno.</p>	<p>LMP je pripremljen, objavljen i usvojen prije procjene Projekta. Dokument će biti ažuriran ako i kada bude potrebno i implementiran tokom cijelog trajanja Projekta.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
2.2	<p>MEHANIZAM ZA PRITUŽBE ZA RADNIKE NA PROJEKTU</p> <p>Uspostaviti mehanizam za pritužbe za radnike na Projektu, održavati ga i upravljati njim, kako je opisano u planu LMP i u skladu sa Standardom ESS2.</p>	<p>Mehanizam za pritužbe je operativan prije angažmana radnika na Projektu i održava se u toku cijele implementacije projekta.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p> <p>Izvođač</p>

MATERIJALNE MJERE I RADNJE		VREMENSKI OKVIR	ODGOVORNI ENTITET / NADLEŽNA INSTITUCIJA
2.3	<p>MJERE ZDRAVLJA I ZAŠTITE NA RADU (OCCUPATIONAL HEALTH AND SAFETY - OHS)</p> <p>Implementirati mjere zaštite na radu, zdravlja i sigurnosti (OHS) navedene u</p> <p>(a) generičkom planu ESMP priloženom uz okvir ESMF koji je pripremljen za ovaj Projekt</p> <p>ili</p> <p>(b) planu ESMP specifičnom za lokaciju koji će se pripremiti za određene pod-projekte, sa naglaskom na aktivnosti deminiranja, koji će biti u skladu sa SOP-ovima BHMACA ali i ESS standardima Svjetske Banke.</p>	<p>Identičan vremenski okvir kao za implementaciju plana ESMP.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p> <p>Izvođač</p>
ESS 3: EFIKASNO KORIŠTENJE RESURSA I SPRJEČAVANJE ZAGAĐENJA I UPRAVLJANJE ZAGAĐENJEM			
3.1	<p>EFIKASNO KORIŠTENJE RESURSA I SPRJEČAVANJE ZAGAĐENJA I UPRAVLJANJE ZAGAĐENJEM:</p> <p>Implementirati mjere za efikasno korištenje resursa i sprječavanje zagađenja i upravljanja zagađenjem navedene u</p> <p>(a) generičkom planu ESMP priloženom uz okvir ESMF koji je pripremljen za ovaj Projekt</p> <p>ili</p> <p>(b) planu ESMP specifičnom za lokaciju koji će se pripremiti za određene pod-projekte, po potrebi.</p> <p>Posebna i detaljna pažnja će se posvetiti ESMP planovima za specifične lokacije na aktivnostima deminiranja, ali i iskopavanja taloga iz rijeka, te drugih aktivnosti koje će se ticati integralnog upravljanja posebnim vrstama otpada. Integralno upravljanje obuhvata proces sakupljanja, privremenog skladištenja, transporta i konačnog zbrinjavanja.</p>	<p>Identičan vremenski okvir kao za implementaciju plana ESMP.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
ESS 4: ZDRAVLJE I BEZBJEDNOST ZAJEDNICE			

4.1	<p>ZDRAVLJE I BEZBJEDNOST ZAJEDNICE: Implementirati mjere zdravlja i bezbjednosti zajednice navedene u (a) generičkom planu ESMP priloženom uz okvir ESMF koji je pripremljen za ovaj Projekt ili (b) planu ESMP specifičnom za lokaciju koji će se pripremiti za određene pod-projekte, prema potrebi i uz integraciju mjera zdravlja i bezbjednosti zajednice, kako je navedeno u okviru ESMF. Poseban naglasak je na ESMP planove za deminiranje i iskopavanje taloga iz rijeka. Sprovesti konsultacije u skladu sa planom SEP pripremljenim za ovaj Projekt.</p>	Identičan vremenski okvir kao za implementaciju plana ESMP.	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH Izvođač
ESS 5: OTKUP ZEMLJIŠTA, OGRANIČENJA KORIŠTENJA ZEMLJIŠTA I NEDOBROVOLJNO PRESELJENJE			
5.1	<p>PLANOVI PRESELJENJA: Pripremiti, usvojiti i implementirati planove preseljenja (resettlement plans - RAP) u skladu sa standardom ESS5 i u skladu sa zahtjevima Okvira za preseljenje (Resettlement Framework - RPF) koji je pripremljen za Projekt, a nakon toga usvojiti i implementirati odgovarajuće planove RAP prije izvođenja povezanih aktivnosti, na način prihvatljiv za Banku.</p>	Planovi RAP dostavljeni na odobrenje Banke i, nakon što su odobreni, implementirani prije početka projektnih aktivnosti koje uključuju otkup zemljišta i preseljenje.	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH Izvođač
5.2	<p>MEHANIZAM ZA PRITUŽBE Implementirati mehanizam za pritužbe (grievance mechanism - GM) za rješavanje pritužbi u vezi sa preseljenjem kako je opisano u RPF i SEP pripremljenim za ovaj projekt.</p>	GM će biti uspostavljen prije početka aktivnosti preseljenja i implementiran tokom cijelog Projekta	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH
ESS 6: OČUVANJE BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI I ODRŽIVO UPRAVLJANJE ŽIVIM PRIRODNYM RESURSIMA			

6.1	<p>RIZICI I UTICAJI NA BIOLOŠKU RAZNOLIKOST: Pregledati svaki predloženi pod-projekat u skladu sa okvirom ESMF pripremljenim za Projekat, i, prema potrebi, izraditi, usvojiti i implementirati samostalni Plan upravljanja biološkom raznolikošću, ili posebne mjere koje treba uključiti u planove ESMP specifične za lokaciju, na način prihvatljiv za Banku.</p> <p>Planovi ESMP za specifičnu lokaciju će analizirati, gdje je to potrebno, lokalne ali i kumulativne uticaje na usluge ekosistema, posebno za projektne aktivnosti na koritu rijeka, formiranju rezervoara, deminiranje i druge aktivnosti koje mogu imati uticaja na prirodne resurse ili su povezane sa uslugama ekosistema i sa korištenjem prirodnih živih resursa (ribarstvo i šumarstvo napr.)</p>	<p>Podnijeti na prethodno odobrenje Banke prije izgradnje bilo kakvih objekata koji mogu uticati na biološku raznolikost. Nakon odobrenja, mjere i/ili plan se moraju implementirati za određeni pod-projekat, kao i za sve druge pod-projekte kako bude relevantno u toku cijele implementacije projekta.</p>	<p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p> <p>Izvođač</p>
<p>ESS 7: DOMORODAČKI NARODI – PODSAHARSKE ISTORIJSKI NEDOVOLJNO OPSLUŽENE TRADICIONALNE LOKALNE ZAJEDNICE</p>			
7.1	<p>Trenutno nije relevantno za projekt</p>		
<p>ESS 8: KULTURNA BAŠTINA</p>			
8.1	<p>SLUČAJNI NALAZI: Implementirati mjeru ublažavanja za slučajne nalaze kako je definisano u (a) generičkom planu ESMP priloženom okviru ESMF pripremljenom za ovaj projekt ili (b) planu ESMP specifičnom za lokaciju koji će se pripremiti za određene pod-projekte, prema potrebi.</p>	<p>U toku cijele implementacije pod-projekta</p>	<p>Izvođač</p> <p>Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH</p>
<p>ESS 9: FINANSIJSKI POSREDNICI</p>			
9.1	<p>Trenutno nije relevantno za projekt</p>		
<p>ESS 10: ANGAŽMAN INTERESNIH STRANA I OBJELODANJIVANJE INFORMACIJA</p>			

10.1	<p>PRIPREMANJE I IMPLEMENTACIJA PLANA ANGAŽMANA INTERESNIH STRANA Implementirati Plan angažovanja interesnih strana (SEP) pripremljen za ovaj projekat. Ažurirati SEP ako i kada bude potrebno.</p>	U toku cijele implementacije projekta	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH
10.2	<p>MEHANIZAM ZA PRITUŽBE PROJEKTA: Pripremiti, usvojiti, održavati i upravljati mehanizmom za pritužbe, kako je opisano u planu SEP pripremljenom za ovaj projekt.</p>	U toku cijele implementacije projekta	Jedinica PIU Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Jedinica za implementaciju međunarodnih projekata Brčko Distrikta (I/PIU), Jedinica PIU Ministarstva komunikacija i prometa BiH
PODRŠKA ZA KAPACITET (OBUKA)			
CS1	Obuka za osoblje jedinica PIU o implementaciji ESMF, RPF, SEP, LMP, specifičnih planova ESMP, RAP, itd. pripremljenih u okviru projekta.	Prije efektivnosti	Konsultanti angažovani da pripreme dokumentaciju za due diligence pregled.